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Odpověď na žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
 
Vážený pane Pekárku, 
 
na základě Vaší žádosti o informace ze dne 26.02.2022, Vám Úřad městské části Praha – 
Slivenec ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, sděluje následující. 
 
Opatření související se stavebním řízením má během stavebního řízení ve své kompetenci 
Odbor stavební úřad Úřadu městské části Praha 5 (dále jen „ÚMČ Praha 5“) ve spolupráci 
s příslušnými dotčenými odbory státní správy (např. Odbor dopravy ÚMČ Praha 5, Odbor 
ochrany životního prostředí ÚMČ Praha 5). Investor, potažmo stavebník je povinen během 
výstavby dodržovat nejen závazná stanoviska dotčených orgánů státní správy, ale v analogii 
samotné stavební rozhodnutí, kde jsou tyto podmínky implementovány. Nejen stavební 
úřad, ale i dotčené odbory s přenesenou působností státní správy mají kompetence (vč. 
sankčních) tyto povinnosti právně vymáhat.  
 
Ve výše uvedeném kontextu Městská část Praha – Slivenec Vámi popsaná opatření v rámci 
řízení nevymáhala, neboť vycházejí z povinností příslušných právních předpisů (např. 
minimalizovat prašnost zkrápěním, zachování přístupu k nemovitosti vč. složek záchranného 
systému, zachování základní dostupnosti pro vyvážení komunálního odpadu apod.). Jak již 
bylo zmíněno výše, tyto skutečnosti jsou popsány ve stavebním povolení, přičemž právní 
vymahatelnost dodržování příslušných ustanovení rozhodnutí je na straně dotčených orgánů 
státní správy a stavebník je toto povinen dodržovat (v případě veškerých stavebních 
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záležitostí na území MČ Praha – Slivenec se tedy jedná o výše zmiňované Odbory ÚMČ Praha 
5). 
 
I přes výše uvedené, MČ Praha – Slivenec opakovaně řeší problémy se stavbou, které se 
v průběhu vyskytují – jedná se zejména o znečišťování či špatné povrchy). Špatný stav 
komunikace řeší městská část v rovině jednání se zhotovitelem stavby, investorem, 
stavebním úřadem, odborem dopravy a v neposlední řadě též s městskou policií. 
 
K té části dotazu, týkající se konzultování projektu MČ Praha – Slivenec s občany dotčené 
ulice, konstatujeme, že všichni majitelé dotčených nemovitostí byli ze zákona účastníky 
stavebního řízení a mohli se během něj k projektu vyjadřovat a vznášet námitky. Závěrem 
zmiňujeme, že MČ Praha – Slivenec provádí téměř každý týden v dané lokalitě namátkové 
kontroly. 
 
S pozdravem 
 
 
 

 
 
 
 
 

     Ing. Matěj Mlčoch 
                                                                                   tajemník Úřadu městské části Praha-Slivenec 
          podepsáno elektronicky 


